Bai 4. BIEU THUC CO CHUA MOT CHU

1. Viét s8 thich hop vao chd ch2m (theo mau)
Mau:Néua=5thi 12+a=12+5=17.
Gi tri clia biéu thuc 12 + avéia=51a 17.
a) Neua=10thi 65+a=65+ ... = ...
Gia tri cla biéu thuc 65 +avdia=101a ...
b) Neub=7thi 185-b=185—- ... = ...
Gia tri cla biéu thuc 185-bvaib=71a ...
c) Neum=6thi 423+m=423+ .. = ...
Gia tri cUa biéu thuc 423 +mvaim=61a ...
d) Neun=5thi 185:n=185: .. = ...
Gia tri cla biéu thiuc 185 :nvdin=51a .
2. Viét s thich hop vao ché cham :
a) Gia tri clia biéu thirc 370 +avdia=201a ...
b) Gia tri cla biéu thic 860 —b vai b=5001a ....
c) Gia tri clia biéu thiuc 200 + cvdic =4 1a ...
d) Gi4 tri clia biéu thirc 600 — v véi v=3001a ... .

3. Viét vao 6 tréing (theo mau) :

a)
a | 5 10 20
2%+a 25+ 5= 30
b)
c 2 5 10 ‘
296 — ¢ 206 — 2 = 204 \|
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